

Errata

In the Case Report titled:

“SCHWANNOMA OF THE TONGUE IN A TEN-YEAR OLD CHILD,”

the name of the authors were mis-spelt. The authors should be read as such:

Salina Husain, Mohammad Razif Muhammad Yunus, Roszalina Ramli and

Primuharsa Putra Sabir Husin Athar.

The article was published in JPMA May 2011, Vol 61 No. 5, Page 500-501.